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  ؟نباشندكه هيچ دو حرف مجاوري با هم يكسان  طوري توان نوشت به حرفي مي 9چند كلمه » پيراهن«با حروف كلمه  -1
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Aدر مجموعه - 2 { , , , , , } 1 2 3 4 5   باشند؟ 1و فاقد  3چند زيرمجموعه داريم كه داراي  6
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اول تا سوم اين مسابقه به چند طريق ممكن اسـت  اند، نفرات  نفر براي شركت در مسابقه علمي مدرسه داوطلب شده 13نفري،  30در يك كلاس  - 3
  مشخص شوند؟
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  ده است، كدام است؟ها تاس عدد زوج آم هايي كه در آن كنيم، تعداد حالت يك سكه و يك تاس را با هم پرتاب مي - 4
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  ؟گيرند نميدر كنار يكديگر قرار  oدو حرف  schoolدر چند جايگشت از حروف كلمه  - 5
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كه معلمين در كنار هم  طوري توانند اين كار را انجام دهند به خواهند عكس يادگاري بگيرند. به چند طريق مي اي مي سه معلم و دو معاون مدرسه - 6
  و معاونين نيز در كنار هم باشند؟
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1 (6  2 (24  3 (120  4 (720  

!nساده شده عبارت - 8 n! n

(n )! (n )! n
 

  1 1 1
  كدام است؟ 
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  ك در ميان باشند؟ها يSكه  طوري توان كنار هم قرار داد، به را به چند طريق بدون توجه به مفهوم آن مي ASSISTحروف كلمه  - 9
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x)معادله -10 )! 1   چند جواب دارد؟ 1
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  كه با ارقام مربع كامل شروع شوند؟(تكرار ارقام مجاز نيست.) طوري توان ساخت، به چند عدد شش رقمي مي 8تر از  با ارقام طبيعي و كوچك - 11
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  مسئوليت محول شود؟ 5و  4، 3ترتيب  كه به هر نفر به طوري مسئوليت مختلف را بين سه نفر تقسيم كرد، به 12توان  به چند طريق مي -12
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  توان رسم كرد؟ ه حداكثر چند مثلث با اين نقاط مينقطه بر روي يك داير 8با  -13
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  دانشجو عضويت داشته باشد؟ 3آموز و  دانش 2كه در كميته،  طوري دانشجو انتخاب كرد، به 4آموز و  دانش 5توان يك كميته از ميان  به چند طريق مي - 14
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  نفره جاي داد؟ 1نفره و  2نفره،  3هاي  آموز را در نيمكت دانش 6توان  به چند طريق مي - 15
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  عضوي آن كدام است؟ 6هاي  عضوي آن برابر باشد، تعداد زيرمجموعه 4هاي  عضوي يك مجموعه با تعداد زيرمجموعه 3هاي  اگر تعداد زيرمجموعه - 16
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  كه حداقل دو مهره سياه باشد؟ طوري مهره انتخاب كرد، به 3توان  مهره سياه قرار دارد. به چند طريق مي 3رمز و مهره ق 4مهره آبي،  3اي  در كيسه - 17
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n)كدام است؟ nاند،  جملات متوالي يك دنباله حسابي  ) 3  
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P(nدر معادله -19 , ) C(n , ) 2 2   كدام است؟ nمقدار  36
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  برابر است با:» مسلمانان«هاي واژه  هاي مختلف مرتب كردن حرف تعداد راه - 20
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